

ФУТБОЛ. ЧР-2012/13. 8-Й ТУР

Станислав ЧЕРЧЕСОВ перед матчем с «Зенитом»: АИЛТОН УЖЕ ЗАБИВАЕТ ЗА «ТЕРЕК»

Станислав Черчесов возглавил грозненскую команду по ходу прошлого сезона. В нынешнем «Терек» одержал уже не одну громкую победу и вместе с «Зенитом» возглавляет турнирную таблицу. Тем интересней будет встреча соперников в пятницу. Перед предстоящей игрой на «Петровском» Станислав Саламович ответил на вопросы корреспондента «Спорт уик-энда».

(Интервью со Станиславом Черчесовым - на 4-й стр.)

ИЗРАИЛЬ - РОССИЯ - 0:4. БОМБАРДИРЫ

КЕРЖАКОВ - 196, 197!

Вчера в матче с Израилем форвард «Зенита» и российской национальной команды забил 20-й, а затем и 21-й голы в футболе сборной. Они стали для Александра одновременно 196-м и 197-м в засчет Клуба Григория Федотова. Таким образом, до отметки «200» Кержакову остается нанести три точных удара.

Что же до голевых показателей за сборную, то дубль - к слову, уже 30-й в карьере нападающего - в ворота голкипера израильян и испанской «Мальорки» Дуду Авата - позволил Кержакову с 21-м мячом разделить вторую позицию в списке бомбардиров сборной России. Столько же голов на счету Романа Павлюченко, которого Фабио Капелло в сборную не вызывал. Лидирует же в списке голеадоров национальной команды Владимир Бесчастных (26 голов).



Фото К. ЗАХАРОВА.

Все голы Кержакова за сборную России на 2-й стр., положение в Клубе Григория Федотова - на 4-й стр.

12 - 14 сентября 2012 года

СПОРТ УИК-ЭНД

www.sport-weekend.com



ФУТБОЛ. ЧМ-2014. Отборочный турнир. Группа F

ИЗРАИЛЬ - РОССИЯ - 0:4!

Подопечные Фабио Капелло взяли шесть очков из шести возможных на старте отборочного цикла чемпионата мира. Бразилия стала ближе...

Сборная России безжалостно разгромила израильян на «Рамат-Гане». Александр Кержаков, оформивший дубль, снял с себя проклятие чемпионата Европы-2012, на котором зенитовский форвард так и не смог пополнить счет своим голам за сборную. Ну а комментатор «Первого канала» Виктор Гусев, ведший репортаж по телевидению, отныне стал фартовым для нашей национальной команды.

Что же касается самой игры, то, наверное, ее все-таки нельзя назвать выдающейся в исполнении россиян, что признавали после матча сами футболисты, в частности зенитовец Роман Широков. Хотя третий гол в исполнении Денисова - Файзулина - Кержакова получился просто песня. Но в целом сборная Израиля на поверку оказалась достаточно беспомощной командой, по сути, развалившейся после второго пропущенного гола. Даже удивительно, почему россияне в игре с ней в прошлом испытывали такие проблемы.

(Окончание на 2-й стр.)



Фото Константина ЗАХАРОВА.

Группа F	И	В	Н	П	М	О
1. Россия	2	2	0	0	6-0	6
2. Португалия	2	2	0	0	5-1	6
3. Люксембург	2	0	1	1	2-3	1
4. Сев. Ирландия	2	0	1	1	1-3	1
5. Азербайджан	2	0	1	1	1-4	1
6. Израиль	2	0	1	1	1-5	1

Календарь матчей. 2012 год. 12 октября, пятница. Россия - Португалия; Люксембург - Израиль. 16 октября, вторник. Россия - Азербайджан; Португалия - Сев. Ирландия; Израиль - Люксембург. 14 ноября, среда. Сев. Ирландия - Азербайджан.

ЛЮКСЕМБУРГ ТВОРИТ СЕНСАЦИЮ, АЛВЕШ СТАВИТ ТОЧКУ

Проиграв в стартовом матче группы F отборочного турнира ЧМ-2014 сборной Португалии с разницей всего в один мяч (1:2), сборная Люксембурга упустила шанс стать автором громкой сенсации. И все-таки со второй попытки недавний «карлик» европейского футбола добился своего, сведя вничью матч в Белфасте с североирландцами.

Северная Ирландия - Люксембург - 1:1 (1:0)

Голы: Шиллс, 14 (1:0). Да Мота, 86 (1:1). Северная Ирландия: Кэрролл, Макгивер, Макаулай, Эванис, Бэйрд, Хьюз, Брант, Шиллс (Норвуд, 83), Фергюсон (Хорд, 75), Дэвис, ЛаФерти.

Люксембург: Жубер, Блайз, Шелль, Буквич, Мутш, Беттерман (Хофманн, 90+2), Пайяль, Иентш, Герсон (Филипп, 50), Жоаким (Девильль, 46), Да Мота.

Даниэль Да Мота Алвеш, форвард сборной Люксембурга португальского происхождения, преподнес сам себе шикарный подарок ко дню рождения: вчера, в день матча в Белфасте, ему исполнилось 27 лет. Именно он, кстати, забил единственный гол своей команды и в ворота португальцев четырьмя днями ранее, а потому заслуживает особой похвалы. Несмотря на свои португальские корни, он родился в люксембургском городе Эттельбрюк, рано начал играть в футбол, но люксембургское гражданство (а заодно и право играть за сборную

этой страны) получил только в 22 года. В феврале 2009-го Да Мота сумел забить сразу два гола сборной Словакии, а вот потом три десятка матчей за сборную отбегал без пополнения лицевого счета. И вот, на старте отборочной кампании ЧМ-2012, два мяча в двух матчах! Но, если гол Даниэля португальцам более престижен, то его удача в Белфасте за 4 минуты до конца основного времени оказалась куда важнее: этот гол Да Моты принес Люксембургу первое набранное очко в группе F. Зато североирландцы, бесспорно, не набрали одно очко, а потеряли два. А их тренер Майкл О'Нилл, делавший в пятницу после поражения в Москве хорошую мину при плохой игре, на этот раз лишился обычного красноречия. Превзойдя соперника почти в четыре раза по ударам по воротам (15:4), хозяева поля в концовке утратили необходимую концентрацию - и винить теперь могут только себя...

Португалия - Азербайджан - 3:0 (0:0)

Голы: Варела, 64 (1:0). Поштига, 85 (2:0). Алвеш, 88 (3:0).

Португалия: Патрисиу, Куэнтран, Пепе, Алвеш, Переира, Велозу (Варела, 63), Мейрелеш, Моттиньо, Нани (Аморим, 76), Роналду, Поштига (Эдер, 87).

Азербайджан: Агаев, Гёкдемир (Чертоганов, 89), Шукюров, Аллахвердиев, Садыхов, Абышов, Медведев, Левин, Гусейнов (Исмайлов, 59), Амиргулиев, Озкара (Субашич, 72).

При изучении статистики этого матча кому-то может показаться, что португальцы вплоть до 85-й минуты, что называется, «играли с огнем». Счет 1:0 действительно выглядел скользким, и азербайджанцы за счет буквально единственной удачной контратаки могли все изменить, но дело в том, что контратака этих практически не было - более того, португальцы крайне редко позволяли сопернику вообще перейти на чужую половину поля! Для наглядности добавим еще итоговых цифр: удары по воротам - 28:2 в пользу португальцев (в створ - 16:0), количество угловых - 22:2! Если бы не великолепная игра вратаря гостей Камрана Агаева и вопиющая небрежность португальцев в завершающей стадии атак, счет вполне мог оказаться двузначным. А так, еще на 63-й минуте он не был открыт! Устав смотреть на этот цирк, тренер Паулу Бенту заменил хавбека киевского «Динамо» Велозу на нападающего «Порту» Варелу - и свежий форвард немедленно «распечатал» ворота Агаева. До логичного разгрома дело довели Поштига из испанской «Сарагосы» и, что особенно приятно, зенитовец Бруну Алвеш. А вот добившийся улучшения финансовых условий контракта с мадридским «Реалом» Кристиану Роналду на этот раз заработал только желтую карточку.

ВНИМАНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ И РАСПРОСТРАНИТЕЛЕЙ!
Следующий номер газеты
выйдет в СУББОТУ, 15 сентября

ГЕРОЙ МАТЧА

Александр КЕРЖАКОВ: БЫСТРЫЕ ГОЛЫ ПРЕДОПРЕДЕЛИЛИ ИСХОД МАТЧА

- Можно ли сказать, что израильян сломал ваш гол со штрафного?

счету?

- Впервые Капелло говорил, что после второго гола мы сбили активность. Игра пошла «без ворот». Впервые встремились - и забили еще два гола.

- Нужно ли было громить израильян, которые теперь в ответном матче в Москве будут предельно мотивированы??

- Мы ведь играем для болельщиков, которые не отворачиваются даже в сложные для команды моменты. Поэтому и не выключались из игры все 90 минут.

- Качество игры сборной России зависит от качества поля?

- На хорошем поле приятнее играть всем. Хотя и сегодняшнюю игру идеальной не назову, есть еще, в чем прибавлять.

Григорий ОРНШТЕЙН,
из Рамат-Гана.

ЧМ-2014. ГРУППА Н

ЛУКА ДЖОРДЖЕВИЧ ЗАБИЛ В ДЕБЮТНОМ МАТЧЕ ЗА ЧЕРНОГОРИЮ!

Сан-Марино - Черногория - 0:6

Вчера 18-летний нападающий «сине-белого» провел первый матч за первую сборную своей страны и забил первый гол за Черногорию. Джорджевич вышел на поле «Стадио Олимпико ди Серравалле» в стар-

тром составе своей команды и положил начало разгрому Сан-Марино, поразив ворота хозяев на 24-й минуте. В середине второго тайма он был заменен. С блестящим дебютом, Лука!

Остальные результаты - на 5-й стр.

РФПЛ. Итоги первого регистрационного периода

Сергей ЧЕБАН: НАШ ЧЕМПИОНАТ СТАНЕТ ЕЩЕ ИНТЕРЕСНЕЕ С ПРИХОДОМ ТАКИХ ФУТБОЛИСТОВ, КАК ХАЛК И ВИТСЕЛЬ

Жесткие рамки заставили клубы более рационально подходить к подбору игроков

С 9 июля по 6 сентября продолжался первый регистрационный период РФПЛ. За несколько месяцев 16 клубов Премьер-лиги заявили для участия в чемпионате и молодежном первенстве России в сезоне-2012/2013 851 футболиста, в том числе 177 легионеров. О других итогах заявочной кампании на пресс-конференции в Доме футбола журналистам поведали исполнительный директор Премьер-лиги Сергей Чебан и спортивный директор Игорь Мещанчик.

(Окончание на 3-й стр.)

ЧЕМПИОНАТ МИРА-2018

ВИТАЛИЙ МУТКО НАЗВАЛ «ПРОБЛЕМНЫЕ» ГОРОДА-КАНДИДАТЫ

Министр спорта России, председатель оргкомитета «Россия-2018» Виталий Мутко назвал пять городов, два из которых, скорее всего, будут лишены права проведения матчей чемпионата мира по футболу 2018 года. Это Саранск, Волгоград, Ярославль, Калининград и Ростов-на Дону, - сообщает сайт fcp-press.ru.

По словам Мутко, из 13 городов, включенных в первоначальную заявку, матчи турнира должны принять 11 городов.

Министр подчеркнул, что все города-канандидаты делятся на три группы. В первую группу входят города,

полностью готовые к проведению ЧМ-2018. Это Москва, Санкт-Петербург, Казань, Сочи и Екатеринбург. Во вторую группу входят города, которые «с большой вероятностью» будут готовы к турниру - Краснодар и Самара. Еще пять городов входят в группу, у которой «есть проблемы». Именно из этой группы будут выбраны города, которые лишатся права провести игры ЧМ-2018. Нижний Новгород, который также является кандидатом на проведение игр ЧМ-2018, Мутко не включил ни в одну из трех групп.

Города-организаторы турнира будут названы 29 сентября.

Цена свободная +6



Газета выходит с 12 октября 1997 года

№ 99 (1462)



ФУТБОЛ. Израиль - Россия - 0:4. С пресс-конференции

Фабио КАПЕЛЛО: РАДУЕТ, ЧТО У ФУТБОЛИСТОВ ПОЯВЛЯЕТСЯ УВЕРЕННОСТЬ В СВОИХ СИЛАХ



Главный тренер сборной России позитивно оценил результат матча и игру своей команды, отметив качественные перемены, происходящие в ней. А вот обильные травмы серьезно огорчило итальянского специалиста.

- Нам удалось забить два быстрых гола, после чего команда немого сбила обороты, - прокомментировал события матча Капелло. - Расслабились, стали меньше прессинговать. У сборной Израиля в этот отрезок

появились шансы. Несколько раз соперник мог забить. Во втором тайме мы снова включили прессинг, что и позволило довести счет до разгромного. При счете 4:0 матч был, по сути дела, завершен. Единственное, что меня огорчает - три травмы, полученные нашими футболистами.

- Кокорина и Глушакова вы включили в состав, ориентируясь на конкретного соперника?

- В матче против Северной Ирландии Дзагоев и Файзулин проделали

огромный объем работы, им нужна была передышка. А Кокорин и Глушаков отлично выглядели на тренировках.

- Есть ли известия о самочувствии травмированных футболистов?

- У Быстрова легкое сотрясение мозга, он ведь столкнулся головой с соперником. У Кокорина подозрение на повреждение задней поверхности бедра, у Анюкова - ушиб голеностопа.

- Сборная России заработала шесть очков в первых двух матчах отборочного цикла...

- Конечно, такой результат не может не радовать. Радует, что у футболистов появляется уверенность в своих силах. Мастерство же у них было и есть. Будем продолжать работать!

- Дала ли ваша команда на «Рамат-Гане» поводы для критики?

- Я принимаю любую критику. До сих пор считаю, что против Северной Ирландии, за исключением стартовых 20 минут, мы провели хороший матч. Сегодня же моментами мы показывали действительно прекрасный футбол. Ребята отдали много сил.

- Сегодняшний матч складывался по вашему сценарию?

- Мы тщательно разбирали действия израильтян. Честно говоря, ждали от них несколько иной игры. Израильская команда выглядела более легкой, быстрой, чем в матчах, на которые мы ориентировались. Рад, что наши ребята гибко отреагировали на данное обстоятельство.

- Вы уже оформили документы на визу в Бразилию?

- Дорога в Бразилию еще только началась.

ЧЕМПИОНАТ ЕВРОПЫ-2013. Молодежные команды

НИЧЬЯ, РАВНАЯ ПОБЕДЕ

Команда Николая Писарева с первого места выходит в плей-офф квалификации!

РОССИЯ - МОЛДАВИЯ - 2:2 (0:1)

Голы: Кептине, 43 (0:1); Григорьев, 74 (1:1); Смолев, 81 (2:1); Жардан, 90+2 (2:2).

Россия: Заболотный, Цаллагов, Чичирин, Белев, Логашов (Плиев, 58), Бибилов (Смолев, 46), Петров, Шатов, Черышев, Яковлев, Канунников (Григорьев, 46).

Молдавия: Русу, Жардан, Хачатуров, Скрипченко, Антонюк, Констандаки (Продан, 84), Ионица, Георгиев (Леукэ, 86), Кептине (Время, 73), Тынсьар, Никологло.

Предупреждения: Соснин (запасной), 74. Плиев, 90+1. Георгиев, 90+4. Матей (запасной), 90+4.

Судьи: Батинич (Хорватия).

10 сентября. Екатеринбург. Центральный стадион. 12 000 зрителей.

победу не удалось. В компенсированное время после «стандартов» команда Куртияна уступила уйти от поражения - отличился Жардан. Ничья - 2:2. В течение нескольких минут Центральный стадион с напряжением ожидал результата параллельного матча между Польшей и Португалией. 0:0, что вполне нас устраивало. Россия - первая в группе!

14 сентября в штаб-квартире УЕФА в швейцарском Ньоне пройдет жеребьевка стыковых пар. Стыковые игры за путевку на Евро пройдут 12 и 16 октября.

ПОСЛЕ МАТЧА

Александр КУРТИЯН, главный тренер молодежной сборной Молдавии:

- Получился очень интересный матч, мы играли на результат, от обороны. Прекрасно понимали, что будет сложно играть в открытый футбол со сборной России. Поэтому мы делали то, что хорошо делали в предыдущих матчах. Конечно, когда ты выходишь играть, ты выходишь выигрывать. Ребята это поняли. Не могу не сказать о том, что нам сегодня сопутствовала удача. И на этом этапе мы довольны тем, как завершили отборочный турнир. У России очень приличная команда, и я практически не сомневаюсь, что ваша сборная попадет на чемпионат Европы.

Николай ПИСАРЕВ, главный тренер молодежной сборной России:

- Огромное спасибо Екатеринбургу! Без такой фантастической атмосферы на стадионе мы вряд ли решили бы задачу. Вы знаете о наших кадровых проблемах, мы делегировали в национальную сборную целую группу ключевых футболистов. Но это вечный вопрос всех тренеров молодежных сборных. Я благодарен ребятам за проявленный характер, за то, что сумели переломить неудачный ход встречи. Теперь будем готовиться к стыковым матчам.

Группа 6. Польша Португалия - 0:0.

	И	В	Н	П	М	О
1. РОССИЯ	8	5	2	1	17-5	17
2. Португалия	8	4	3	1	15-6	15
3. Польша	8	3	2	3	13-13	11
4. Молдавия	8	2	1	5	10-24	7
5. Албания	8	1	2	5	11-18	5

ВТОРАЯ СБОРНАЯ

ПЯТЬ ПОБЕД КРАСНОЖАНА

Россия-2 - Турция-2 - 4:1 (0:0)

Голы: Ионов, 69 (1:0); Сапогов, 77 (2:0); Илмаз, 88 (2:1); Панченко, 89 (3:1); Рыков, 90 (4:1).

Нереализованный пенальти: Сапета, 90 (мимо).

Россия-2: Беленов (Песьяков, 46), Рыков, Хозин (Васин, 69), Гетигежев (Дьяков, 87), Гранат, Кулик (Маляка, 90), Сапета, Ионов (Полоз, 90), Габулов (Сапогов, 36), Белоусов (Панченко, 58), Дядюн.

Турция-2: Ташкиран (Карабулут, 29), Чек, Демир, Текмидер, Сари, Потуки, Илмаз, Уйсал (Дурсун, 64), Чолак, Кёсе, Тосун.

Предупреждения: Рыков, 64; Чолак, 65; Гетигежев, 82.

Удаления: Дядюн, 27; Сари, 82.

Судьи: Казьменко (Ростов-на-Дону).

9 сентября. Ростов-на-Дону. Стадион «Олимп-2».

Вторая сборная России взяла верх над второй командой Турции в товарищеском матче, который состоялся в Ростове-на-Дону. Это уже пятая победа команды Юрия Красножана в шести матчах.

Для донской столицы это стало большим событием. Как отметил официальный сайт ФК «Ростов», в одном из самых футбольных городов России впервые в истории прошел матч национальной сборной! Поединок между этими командами носил статус товарищеской встречи, однако оба соперника участвуют в престижном международном турнире «Кубок Вызова», где вполне могут встретиться в полуфинале или решающем матче за трофей.

В первой половине игры футбол в исполнении обеих сторон выглядел достаточно хаотичным. Главное событие произошло в середине тайма. Гетигежев приложился по мячу издали, турецкий вратарь отбил мяч прямо перед собой. Дядюн рванулся на добивание и, не успев вовремя затормозить, влетел ногами прямо в лицо голкипера. Вратарь Ташкиран покинул поле в сопровождении врачей, Дядюн - самостоятельно, увидев перед собой красную карточку. Удаление явно на-

рушило целостность командных действий нашей сборной.

Во втором тайме события стали разворачиваться по-футбольному гораздо динамичнее. Играя в меньшинстве, россияне атаковали остree. Но первое взятие турецких ворот состоялось лишь спустя почти четверть часа. После розыгрыша штрафного Сапогов вывел Алексея Ионова на рандеву с турецким вратарем, и экс-зенитовец был точен - 1:0. А потом нападающий «Волги» забил сам, завершив рейд в штрафную соперника почти цирковым триюком - «рыбкой» нырнув в ворота вместе с мячом - 2:0.

Мириться с поражением турки не собирались и добавили «огня». Итогом повышения градуса борьбы явилась потасовка в центре поля, которую затаил Сари. Своей правды не доказал, но составы команд уравняли, покинув поле за агрессивное поведение. Тем не менее турки сражались до последнего и, воспользовавшись несогласованностью действий наших защитников, за две минуты до окончания основного времени матча отыграли один мяч - 2:1. Однако пропущенный гол лишь раззадорил наших ребят. Вышедший на замену Панченко ударом под перекладину увеличил счет. На последней минуте судья назначил пенальти в ворота гостей, но Александр Сапета пробил неточно. Однако уже в компенсированное время Владимир Рыков еще раз заставил поработать оператора табло, доведя счет до разгромного.

ПОСЛЕ МАТЧА

Юрий КРАСНОЖАН, главный тренер второй сборной России:

- Событий на поле было много - и удаление, а затем тяжелые 60 минут. Ребята терпели, старались. Молодцы. Показали характер. Терпение и старание были вознаграждены, поэтому получилась заслуженная победа.

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Рекорд: 49 спартаковцев

- Мы очень пристально следили за судейством клубами регламентных норм, - заметил Мещанчук. - Клубы имели право заявить 30 футболистов по списку ЗА (основной состав) и 25 - по списку ЗВ (игроки 1992 года рождения и моложе). Итого - 55 игроков, которые могут выступать в чемпионате, и в молодежном первенстве, и в Кубке России. Жесткие рамки заставляли клубы более рационально подходить к подбору игроков. Помимо листов ЗА и ЗВ существует список ЗС - игроки 1994 года рождения и моложе, которые могут принимать участие только в молодежном первенстве.

Игорь Мещанчук сообщил также, что наименьшее число футболистов по спискам ЗА и ЗВ заявили «Крылья Советов» - 30, а наибольшее - 49 футболистов - московский «Спартак», «Локомотив» и «Рубин». Кроме того, клуб из столицы Всемирной универсиады-2013 отличился и в другом моменте: именно он заявил по двум спискам наибольшее число легионеров - 16.

«В последние дни регистрационного периода - с 3 по 6 сентября - мы зарегистрировали 40 игроков, среди них известные всем Халк, Аксель Витсель, Лассана Диарра, Дэвид Бентли, Хосе Мануэль Хурадо. Переходов внутри самой Премьер-лиги с 9 июля по 6 сентября было совершено 12. Из www.sport-weekend.com

Сергей ЧЕБАН: НАШ ЧЕМПИОНАТ СТАНЕТ ЕЩЕ ИНТЕРЕСНЕЕ С ПРИХОДОМ ТАКИХ ФУТБОЛИСТОВ, КАК ХАЛК И ВИТСЕЛЬ

Талант конкуренции не боится

Сергей Чебан, в свою очередь, ответил на вопросы относительно нашумевших переходов в «Зенит» бразильского форварда Халка и белгийского полузащитника Акселя Витселя.

- На фоне повышения цен на газ в России с 1 июля уместны ли баснословные затраты «Зенита» на Халка и Витселя? - поинтересовалась первым делом у исполнительного директора Премьер-лиги.

- «Зенит» - серьезный клуб, проводящий очень взвешенную политику.

Думаю, что он порадует нас не только хорошей игрой, но и интересными

маркетинговыми решениями, которые позволят не только окупить затраты, но еще и заработать денег для развития футбола в России.

- В то время как «Зенит» приобретает дорогостоящих легионеров, выпускает его Академии отправляются в аренду в другие клубы. Не находите ли вы это странным?

- Я иначе смотрю на этот вопрос. Одно дело, когда игрок выступает в молодежном первенстве, и другое - когда он получает возможность играть в команде мастеров. Только в конкурентной среде крепнут и преображаются в «алмазы» талантливые футболисты. Есть и другой момент. Если смотреть на футбол, как на зрелище, состязание, то приход в чемпионат России игроков уровня Халка и Витселя позволит привлечь массу болельщиков и на трибуны стадионов, и к экранам телевизоров.

- Не исчезнет ли конкуренция между клубами с приходом в российский чемпионат Халка и Витселя?

- Прелест нашего чемпионата заключается в том, что он непредсказуем. Я убежден, что он станет еще интереснее с приходом таких игроков, как Халк и Витсель.

Остается добавить, что второй регистрационный период Премьер-лиги стартует 27 января 2013 года. Он продлится ровно месяц.

Екатерина ГРИШЕНКОВА, из Москвы.

